
POROČILO O DELU
komisije za prošnje in pritožbe skupš-
čine občine Ljubljana Vič-Rudnik

Na podlagi statuta občine Ljubljana Vič-Rudnik ter v skladu z
odlokom o stalnih delovnih telesih skupščine občine Ljubljana
Vič-Rudnik je skupščina občine na seji zbora združenega dela,
zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora, dne 12.
aprila 1978 sprejela sklep o imenovanju komisije za prošnje in pri-
tožbe.

Poročilo predstavlja le kratek pregled aktivnosti komisije in po-
sreduje le nekatere ugotovitve glede načina dela naše komisije ter
ugotovitve in stališča za nadaljnje delo.

Komisija za prošnje in pritožbe skupščine občine Ljubljana
Vič-Rudnik je obravnavala prošnje in pritožbe, ki so jih delovni Iju-
dje in občani v eni ali drugi obliki posredovali v reševanje nepo-
sredno pri sami komisiji skupščine občine oziroma tiste vloge in
pritožbe, ki so jih komisiji posredovale v reševanje komisije za
vloge in pritožbe pri skupščini SR Slovenije, organi družbenopoli-
tičnih organizacij, hišni sveti... itd.

V priloženi tabeli vam predstavljamo pregled prošenj in pritožb
oziroma pregled obravnavanih zadev v letu 1978 ter v razdobju od
1.1. do 15.5. 1979.

Od skupno 51 obravnavanih prošenj in pritožb v letu 1978 je bilo
direktno posredovanih v reševanje komisij za prošnje in pritožbe
skupščine občine 13 zadev. Od komisije za vloge in pritožbe pri
skupščini SR Slovenije smo prejeli v reševanje 34 zadev. Tri proš-
nje in pritožbe smo prejeli v reševanje od komisije za prošnje in
pritožbe pri SM Ljubljana.

Komisija je obravnavala v letu 1975 skupno 70, v letu 1976
skupno 55, v letu 1977 pa 44 prošenj in pritožb. V razdobju od 1.1.
1979 do 15. 5. 1979 je komisija obravnavala 18 prošenj in pritožb
delovnih Ijudi in občanov naše občine.

Temeljna ugotovitev, ki je tudi jasno razvidna iz priložene tabele
je, da v celotnem številu obravnavanih prošenj in pritožb nesporno
prevladujejo stanovanjske zadeve. saj je razvidno, da je v celot-
nem številu obravnavanih zadev od 51 prošenj in pritožb v letu
1978 posredovano v reševanje naši komisiji 35 zadev v zvezi z ra-
zreševanjem stanovanjske problematike delovnih Ijudi in obča-
nov. Od tega števila je 25 zadev v zvezi z dodelitvijo stanovanja.
Vse omenjene zadeve smo reševali v sodelovanju s Samou-
pravno stanovanjsko skupnostjo Ljubljana Vič-Rudnik.

Z oziroma na zgoraj navedene ugotovitve je potrebno, da pri
delu komisije stalno sodeluje predstavnik samoupravne stano-
vanjske skupnosti. Seveda je z ozirom na veliko število prošenj in
pritožb stanovanjskega značaja potrebno poudariti tudi dejstvo,
da so omenjene vloge, ki so vsebovane v postavki — dodelitev
stanovanj v veliki večini novi stanovanjski problemi, ki se z ozirom
na določila pravilnika o pogojih in merilih za dodeljevanje naje-
mnih stanovanj, ki jih izpolnjujejo prosilci (stalnost bivanja... itd.)
različno hitro rešujejo.

Vsekakor bomo morali razviti še tesnejše sodelovanje s sa-
moupravno stanovanjsko skupnostjo, čemur moramo v prihodnje
posvetiti posebno pozornost. Seveda je dograjevanje oblik sode-
lovanja med skupnostjo in komisijo, ki je že na zavidljivi višini.odvi-
sno predvsem od možnosti hitrejšega reševanja konkretnih sta-
novanjskih problemov, kar pa seveda ni odvisno samo od ome-
njenih dejavnikov.

Kakor je razvidno iz priložene tabeleje takoj za stanovanjskimi
zadevami močno v ospredju v primerjavi z ostalimi področji, ki so
zastopana z eno ali več prošnjami in pritožbami (razlastitev, na-
cionalizacija, odnosi v združenem delu....), problematika črnih
gradenj.

Iz omenjene problematike rezultira želja občanov in delovnih
Ijudi, da pospešijo legalizacijo tako imenovanih črnih gradenj in s
tem seveda tudi stremljenje, da uredijo svoje obveznosti do druž-
be, ki so vezane na postopek pridobitve ustrezne dokumentacije.

Smatramo, da bo s sprejetjem Odloka o merilih in razvščanjem
objektov, ki so bili zgrajeni brez lokacijskega dovoljenja in so bili v
uporabi pred 16. 4. 1978, napravljen pomemben korak k sanaciji
stanja na tem področju.

Od skupno 51 obravnavanih prošenj in pritožb občanov in de-
lovnih Ijudi je komisija rešila 37 prošenj in pritožb v teku leta 1978,
medtem ko je 14 prošenj in pritožb še v reševanju. Pri omenjenih
seveda v pretežni meri prevladujejo zadeve s področja stanovanj-
ske problematike (predvsem dodelitev stanovanj).

\z socialnega sestava prošenj in pritožb je razvidno, da močno
prevladujejo delavci v združenem delu. V veliko manjši meri so v
socialnem sestavu predlagateljev prošenj in pritožb predstavljene
ostale strukture delovnih Ijudi in občanov.



TABELARNI PREGLED

posredovanih prošenj in pritožb glede na področje za leto 1978 ter za razdobje od
1. 1. 1979 do 15. 5. 1979

Obravnavane zadeve
Klasifikacija prošenj in Obravnavane zadeve v razdobju od
pritožb glede na področje v letu 1978 1. 1. do 15. 5. 1979'

Razlastitev 1 1
Nacionalizacija 1
Socialnapomočindrugeoblikesoc. zaščite 1
Dodelitev stanovanja 25 7
Stanovanjski spor 4 2
Vselitev v lastno ali dodeljeno stanovanje 2 1
Sostanovalska razmerja 2
Prisilna izselitev 2
Delovanje hišnega sveta (vrednost
stanovanja) 1 1
Črne gradnje 6 1
Gradbeno in lokacijsko dovoljenje " 1
Ostale komunalne zadeve 1 1
Odnosi v združenem delu 1 2
Ostalo 3 2

SKUPAJ: 51 18

staEišde

— v posameznih, tehtnejših pritožbenih zadevah je potrebno
pred obravnavo na seji komisije obfikovati stališča in predloge v
delovni skupini, sestavljeni iz strokovnjakov za posamezna po-
dročja;

— pristojni upravni organi morajo o pritožbenih zadevah po-
sredovati stališča in odgovore hitreje;

— v samoupravni stanovanjski skupnosti je izoblikovati
ustrezne kadrovske rešitve za ažurnejše poslovanje z občani ozi-
rorrta razreševanje pritožbenih zadev s stanovanjskega področja.


